



2022年3月

11

星期五

壬寅年二月初九

总第4099期

(今日4版)

合川日报

HECHUAN DAILY

合川日报数字报



合川手机台



“今日合川”微信



“今日合川”APP



今日合川网: http://www.jrhcw.com

主办:中共合川区委 合川区人民政府 编辑出版:合川区融媒体中心 总编辑:杨彪 准印证号:渝内字第512号 免费赠阅

把习近平总书记的殷殷嘱托全面落实在重庆大地上

区委常委会召开会议

传达学习习近平总书记重要讲话精神

听取合川区2021年群团工作情况汇报 研究部署有关工作

郑立伟主持会议并讲话

本报讯(记者 任洋)3月10日下午,区委常委会召开会议,传达学习习近平总书记重要讲话精神、在参加内蒙古代表团审议时的重要讲话精神、在参加政协会议的农业界社会福利和社会保障界委员时的重要讲话精神、在出席解放军和武警部队代表团全体会议时的重要讲话精神、以及习近平主席复信国际奥委会主席巴赫的重要精神、同法国德国领导人举行视频峰会时的重要讲话精神、传达学习全国、全市保密、机要密码、专用通信工作会议精神和,2022年全市退役军人工作电视电话会议精神;听取合川区2021年群团工作情况汇报,研究部署有关工作。

内蒙古代表团审议时作出的五个“必由之路”重要论断,深刻总结了新时代党和人民奋进历程的宝贵经验,为全党全国各族人民奋进新征程指明前行道路,体现了深沉的历史自觉和强烈的历史担当,具有很强的思想性、理论性、现实性、指导性;在参加政协会议的农业界社会福利和社会保障界委员时作出的五个“有利条件”重要论断,充分彰显了我们党“不畏浮云遮望眼”的洞见、“乱云飞渡仍从容”的定力、“长风破浪会有时”的自信。我们要深入学习领会习近平总书记作出的两个重要论断,不断深化对五个“必由之路”的重要认识,准确把握五个“有利条件”的重要内涵,坚定不移沿着习近平总书记指引的道路奋勇前进。各级党组织要把习近平总书记关于五个“必由之路”、五个“有利条件”的重要论断纳入理论学习中心组重点学习内容,组织专题学习研讨,

抓好宣传解读,引导党员干部从中汲取奋进的智慧和力量,切实做到思想上高度统一,行动上坚决有力,更加信心满怀地奋进新征程、建功新时代。会议强调,要深刻领会习近平总书记关于保障粮食安全的重要论述,用好政策、抢抓机遇,不断改善生产条件,保护耕地资源,坚决守护粮食安全。要结合合川产业发展实际,构建同市场需求相适应的现代农业生产结构和区域布局。要加强组织建设,繁荣乡村文化,以组织振兴、文化振兴促进乡村振兴。要用好用活资源条件,切实办好民生实事,推动基本公共服务普惠化、均等化,提高民生保障水平。会议强调,要强化使命意识忧患意识担当意识,扎实做好国防动员和后备力量建设工作,发扬斗争精神,增强斗争本领,不断厚植国防基础。

会议强调,要强化使命意识忧患意识担当意识,扎实做好国防动员和后备力量建设工作,发扬斗争精神,增强斗争本领,不断厚植国防基础。会议强调,要强化使命意识忧患意识担当意识,扎实做好国防动员和后备力量建设工作,发扬斗争精神,增强斗争本领,不断厚植国防基础。

会议指出,习近平总书记参加

会议指出,习近平总书记参加

会议指出,习近平总书记参加

会议指出,习近平总书记参加

区十八届人大常委会第二次主任会议召开

本报讯(通讯员 陈美西)3月8日,区十八届人大常委会第二次主任会议召开。区人大常委会主任程卫主持会议并讲话。

程卫还就区人大常委会机关会风会纪、纪律作风等方面工作提出了具体要求。

程卫还就区人大常委会机关会风会纪、纪律作风等方面工作提出了具体要求。

程卫还就区人大常委会机关会风会纪、纪律作风等方面工作提出了具体要求。

听取了区人大常委会关于区纪委监委办理区人大常委会关于区纪委监委办理重点领域腐败系统治理工作情况的审议意见、区检察院办理区人大常委会关于区检察院认罪认罚从宽制度适用情况的审议意见情况的汇报;听取了区人大常委会教科文卫工委关于区政府办理区人大常委会关于创建国家高新技术产业开发区推进情况的审议意见情况的汇报;听取了区人大常委会预决算工委关于区政府

办理了区人大常委会关于合川区国有自然资源资产管理情况的报告的审议意见情况的汇报。会议还听取了区委组织部、区法院、区检察院的有关人事任命事项。

程卫还就区人大常委会机关会风会纪、纪律作风等方面工作提出了具体要求。

程卫还就区人大常委会机关会风会纪、纪律作风等方面工作提出了具体要求。

开启新征程 奋进正当时 加快建设现代化区域中心城市

钓鱼城街道

踔厉奋发 实干笃行 推动经济高质量发展

本报讯(记者 黄盛 摄影报道)3月10日,记者走进已投用的钓鱼城小微企业服务中心了解到,该中心将为国家小型微型企业创新创业示范基地的小微企业提供政务代办、融资担保、法律援助等一站式服务,进一步提升服务水平,优化营商环境,促进街道高质量发展。

近年来,钓鱼城街道深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,立足新发展阶段、贯彻新发展理念、融入新发展格局,准确把握“稳中求进”工作总基调,党的建设全面加强、发展质量稳步提高、城乡面貌持续改善、民生福祉不断增进、治理能力提升。街道连续三年考核为优秀。街道各项工作争先创优,用实干担当书写着高质量发展高品质生活“答卷”。

钓鱼城街道党工委副书记徐安众表示,区第十五次党代会和全区两会召开后,街道立即按下“学习键”,发出“动员令”,以“开局即决战、起跑即冲刺”的姿态掀起一场比学赶超、干事创业热潮,展示钓鱼城街道新作为。

一是用心擦亮“服务金招牌”。充分发挥钓鱼城国家小型微型企业创新创业示范基地功能,积极引导辖区企业实施智能化改造,加快培育高新技术企业、科技型企业;全力保障重大项目建设,扎实推进“最多跑一次”改革,加快实施项目投资、项目审批代办,

以行政权力减法换取市场活力加法,以一流营商环境做好“引进来”文章,进一步助推街道产业转型升级。

二是用情织好“民生幸福网”。持续聚焦群众“急难愁盼”问题,紧紧围绕“解民忧、惠民生、纾困”,持续加强社会基本保障,继续加大民生事业投入,加快推进卫生、教育、医保、特困

人群、危房改造等各项惠民工程;创新实施“红细胞”微治理“党建引领基层治理工程,大力推广“红邻帮”邻里协商自治试点,打好旧城改造“组合拳”,实现居住环境优美双提升。

三是用力打造“旅游新地标”。街道将立足区位特点和资源禀赋,以推进钓鱼城遗址申遗和5A级景区创建

为契机,积极做好“农文旅融合”项目谋划,大力发展旅游新业态,加强“旅游+”产业融合发展,全面推动辖区“景区化”建设,着力培育庭院农庄、乡村民宿等特色产业,持续推进“一村一品”特色发展,为建成具有国际影响力的历史文化名城、成渝“后花园”贡献

钓办力量。



本报讯(记者 罗洪)微风拂绿,万象更新,三江大地一派春意盎然的景象。3月10日上午,区委书记郑立伟,区委副书记、区政府区长姜雪松,区人大常委会主任程卫,区政协主席叶华去到工业园区花园路和花园支路交叉口处,与干部群众一起义务植树,为三江大地再添新绿。

区委副书记谢东等在家区级领导参加。当天上午,郑立伟一行去到植树点,挥锹铲土、扶苗填坑、提水灌溉,一棵棵金桂、晚樱树苗被陆续种下。和煦的春风中树苗迎风挺立,为三江大地再添一道靓丽的风景线。

据了解,本次义务植树面积约18亩,我区严格遵守“耕地非粮化”政策,不占用耕地植树造林,结合区级重点项目“两岸青山千里林带”选择荒山荒坡开展义务植树活动。同时,根据因地制宜,适地适树的原则,选择了金桂和晚樱两种树种。“十四五”期间,我区将深入践行习近平生态文明思想,以推进林业高质量发展为主线,以“三大工程建设”项目为抓手,计划在嘉陵江、涪江两岸1000米范围内实施6.5万亩绿化,保护与修复天然林3万亩,退耕还林质量提升10万亩,森林质量提升30万亩,四旁植树2.1万亩。通过一系列现代林业治理,筑牢长江上游重要生态屏障,全面推进我区林业生态文明建设,为建设山清水秀美丽之地贡献合川力量。

区委各部委、区级各部门、各人民团体主要负责人,重庆在合直属机构及金融单位主要负责人,工业园区管委会机关干部、南津街街道机关干部,青年志愿者、巾帼志愿者共计200余人参加活动。



2022年春季义务植树活动现场 记者 李文静 摄

我区各镇街开展义务植树活动

种下一片绿 美化一座城

本报讯(记者 魏鑫 潘强 通讯员 鞠书豪)春回大地,万象更新,又是一年芳草绿。在植树节来临之际,我区各镇街新时代文明实践所纷纷组织机关党员干部、志愿者和群众,开展义务植树活动,为合川经济社会高质量发展提供绿色能量。

3月10日上午,在草街街道龙潭村义务植树现场,志愿者们两三人一组团结协作,挖坑、扶苗、培土,配合十分默契。在机关党员干部、志愿者和群众的共同努力下,短短几个小时,1000余株樱花、紫薇树苗为5公里长的草龙路披上了新绿,将大地装点得生机勃勃。

草街街道党工委主要负责人表示,近年来,街道大力实施森林抚育、低效林改造工程,扎实开展国土绿化提升行动,森林资源总量不断增加,森林面积达7.8万亩,覆盖率达41%,自然生态和人居环境不断改善,发展的环境承载力得到明显提升。今年,街道将继续以保护生态就是

保护生产力、改善生态就是改善民生的理念为引领,深入抓好生态环保工作。大力发展生态林业,预计抚育经济林改造1680亩,改造嘉陵江两岸林地140亩,结合龙潭美丽乡村建设,古圣“全国红色村”打造工程,重点建设2个区域绿化亮点,为人民群众创造一个青山常在、绿水长流、空气常新的生活环境,为合川经济社会高质量发展提供充沛的绿色能量。

3月10日,在双凤镇响水溪义务植树现场,该镇机关干部、人大代表、志愿者共计200余人参加了活动。志愿者们三五成群,你一锹我一铲,分工明确,密切配合。有的挥锹挖土,有的扶正树苗,有的提水灌溉,大家热情高涨,干劲十足。不多时,一棵棵紫荆花和红叶李被种植在土里,荒地逐渐被点缀上充满生机和希望的翠绿。植树后,全体人员还进行了“保护环境,爱绿护绿”宣誓、签名活动。